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                        ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA EM 22 DE SETEMBRO DE 1994
                       Presidência do Deputado Agostinho Patrus
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Às 14h15min, comparecem os Deputados:
 Agostinho Patrus - Elisa Alves - José Laviola - Mauro Lobo - Reinaldo Lima .
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  Agostinho Patrus)  -  A  lista  de  comparecimento  não
registra a  existência de  número regimental,  razão pela qual a Presidência deixa de
abrir a  reunião e  convoca os  Deputados para  a especial  de  hoje,  às  19  horas,
destinada a  homenagear a  memória do  grande ex-Presidente  Juscelino Kubitschek  de
Oliveira, e para a ordinária de debates de amanhã, dia 23, às 9 horas.

ATA DA 51ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às dez horas do dia sete do mês de julho do ano de mil novecentos e noventa e quatro,
comparecem na  Sala de  Reuniões da  Mesa da  Assembléia os  Deputados  José  Ferraz,
Presidente; Elmiro  Nascimento, 1º-Vice-Presidente; José Militão, 2º-Vice-Presidente;
Elmo Braz,  1º-Secretário; Bené  Guedes, 3º-Secretário,  e  Sebastião  Helvécio,  4º-



Secretário. Verificando  a existência  de número  regimental,  o  Presidente  declara
abertos os  trabalhos do  dia, sendo  lida e  aprovada a  ata  da  reunião  anterior.
Inicialmente, o  Presidente comunica  aos demais  que, atendendo ao convite do Senado
Americano, participará,  juntamente com  os Deputados  Baldonedo Napoleão,  Agostinho
Patrus e  Romeu Queiroz,  do Encontro  Anual da  NCSL - National Conference of States
Legislatures, a  realizar-se no  período de  23 a 28/7/94, na cidade de Nova Orleans,
EUA. Comunica  também que,  em atendimento  ao  mesmo  convite,  está  designando  os
servidores Sílvia  Rubião Resende, Secretária de Comunicação Institucional; Frederick
Franklin Lincoln  Queiroz Barbosa,  Gerente da  Diretoria-Geral; e Fábio Marton Costa
Santos, Consultor,  para participarem  do evento. A seguir, a Mesa toma a Deliberação
nº 1.067/94, que estabelece normas de relacionamento institucional entre a Assembléia
Legislativa e  os Poderes e órgãos públicos, e tendo em vista a nova legislatura, que
será instalada  em fevereiro/95,  o Colegiado  leva ao  conhecimento  das  Lideranças
Partidárias da  Casa bem  como dos Deputados as ações prioritárias a serem executadas
no  âmbito  administrativo  e  legislativo  e  determina  a  adoção  de  providências
necessárias à  sua execução.  Em prosseguimento aos trabalhos, o Presidente procede à
distribuição dos  processos constantes  na pauta  a relatores,  cabendo  ao  1º-Vice-
Presidente, Deputado  Elmiro Nascimento,  o Processo  D.P. nº 569/94, de Luiz Eduardo
Cantagalli de Oliveira, referente a licença para tratar de interesses particulares; o
expediente contendo  solicitação da  Junta de  Conciliação e  Julgamento de Lavras de
doação, pela  Assembléia, de  equipamentos de  informática e  o processo  contendo  a
minuta do  termo de  aditamento para alteração da cláusula nº 1 do contrato celebrado
entre esta  Assembléia Legislativa  e a  empresa Xerox  do Brasil  Ltda., tendo  como
objeto a  locação e manutenção de sistema operacional próprio; ao 2º-Vice-Presidente,
Deputado José  Militão, o  processo contendo  a minuta  do  termo  de  aditamento  ao
convênio firmado,  em 13/4/94,  entre esta Assembléia Legislativa e a ASFAS, com base
nas disposições do art. 80 do Regimento Interno e da Deliberação da Mesa nº 1.034, de
17/03/94, e  nos termos  da Resolução  nº 5.129,  de 28/12/92;  o processo contendo a
minuta do  termo de  aditamento para  ampliação  do  contrato  celebrado  entre  esta
Assembléia Legislativa e a empresa Xerox do Brasil Ltda., tendo como objeto a locação
e a  prestação de  serviços de manutenção em máquinas copiadoras; o processo contendo
solicitação do  Deputado Tarcísio Henriques, de natureza administrativa; o expediente
contendo solicitação  da Junta de Conciliação e Julgamento de Governador Valadares de
doação, pela Assembléia, de equipamentos de informática; o balancete e demonstrativos
financeiro e  contábeis, elaborados  pela  Secretaria  de  Administração  Financeira,
relativos ao  mês de  maio do  corrente ano; o processo contendo a minuta do termo de
aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia Legislativa e
a empresa  OLIMAQ -  Equipamentos e  Serviços Ltda.,  tendo como  objeto a manutenção
preventiva e corretiva de máquinas de escrever Olivetti; o processo contendo a minuta
do termo  de aditamento  para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia
Legislativa e  a empresa  Circuito Integrado  Comunicação Ltda.,  tendo como objeto a
contratação de  serviços de  "clipping" eletrônico  e radiofônico  e de  registro  de
veiculação do programa "Assembléia Informa" realizado através de rádios, e o processo
contendo a  minuta do  termo de  convênio  a  ser  celebrado  entre  esta  Assembléia
Legislativa e  o Grupo  Projeto Trem  da História,  cujo objeto  é a  concessão, pela
Assembléia, de  recursos à  entidade, nos  termos da  Resolução nº  5.129/92,  com  a
finalidade de se garantir a realização do Projeto Poemas Musicados; ao 3º-Secretário,
Deputado Bené  Guedes, o  expediente contendo  solicitação do servidor Ricardo Patrus
Ananias de Souza para participar do XII Congresso Mundial de Cardiologia, a realizar-
se em  Berlim, Alemanha,  no período  de 9  a 15  de setembro do corrente ano; ao 1º-
Secretário, Deputado Elmo Braz, o processo contendo a minuta do termo de ampliação do
contrato celebrado  entre esta Assembléia Legislativa e o IPLEMG, tendo como objeto a
locação de  áreas do  Edifício Tiradentes, e o processo contendo a minuta do termo de
aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre a Assembléia Legislativa e as
emissoras de  rádio, tendo  como objeto veiculação de programa de rádio sobre o Poder
Legislativo. Não  havendo outras matérias a serem distribuídas, o Presidente inicia a
parte da  reunião referente à apresentação, à discussão e à votação de pareceres. Com
a palavra,  o 1º-Vice-Presidente,  Deputado Elmiro Nascimento, apresenta os pareceres
de sua autoria, sobre as seguintes matérias: Processo D.P. nº 569/94, de Luiz Eduardo
Cantagalli de  Oliveira, referente a licença para tratar de interesses particulares -
parecer favorável  à concessão  de licença  sem vencimentos, pelo período de 2 (dois)
anos - aprovado; expediente contendo solicitação da Junta de Conciliação e Julgamento
de Lavras  de doação,  pela Assembléia,  de equipamentos  de  informática  -  parecer
contrário, uma  vez que  a Assembléia  não  dispõe  de  equipamentos  para  doação  -
aprovado; processo  contendo a  minuta do  termo  de  aditamento  para  alteração  da
cláusula nº  1 do  contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa e a empresa
Xerox do  Brasil  Ltda.,  tendo  como  objeto  a  locação  e  manutenção  de  sistema
operacional próprio  - parecer  favorável, com  base nas  conclusões da Procuradoria-
Geral da  Casa -  aprovado. Em  seguida, faz  uso da  palavra  o  2º-Vice-Presidente,



Deputado José  Militão, para  a  apresentação  dos  pareceres  que  emitiu  sobre  as
seguintes matérias:  processo contendo  a minuta  do termo de aditamento ao convênio,
firmado em  13/4/94, entre  esta Assembléia  Legislativa e  a  ASFAS,  com  base  nas
disposições do  art. 80  do Regimento  Interno e  da Deliberação da Mesa nº 1.034, de
17/3/94, e  nos termos  da Resolução  nº 5.129,  de 28/12/92  - parecer  favorável  -
aprovado; processo  contendo a  minuta do  termo  de  aditamento  para  ampliação  do
contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e a  empresa Xerox  do Brasil
Ltda., tendo  como objeto  a locação  e a  prestação de  serviços  de  manutenção  em
máquinas copiadoras  - parecer  favorável, com  base nas  conclusões da Procuradoria-
Geral da  Casa  -  aprovado;  processo  contendo  solicitação  do  Deputado  Tarcísio
Henriques, de  natureza administrativa  - parecer  favorável - aprovado; o expediente
contendo solicitação  da Junta de Conciliação e Julgamento de Governador Valadares de
doação, pela Assembléia, de equipamentos de informática - parecer contrário, tendo em
vista não  dispor a  Assembléia de  equipamentos para  doação - aprovado; balancete e
demonstrativos financeiros  e contábeis,  elaborados pela Secretaria de Administração
Financeira, relativos  ao mês de maio do corrente ano - parecer favorável - aprovado;
processo contendo  a minuta  do termo  de aditamento  para  prorrogação  do  contrato
celebrado entre  esta Assembléia  Legislativa e  a empresa  OLIMAQ -  Equipamentos  e
Serviços Ltda.,  tendo como objeto a manutenção preventiva e corretiva de máquinas de
escrever Olivetti  - parecer favorável, com base nas conclusões da Procuradoria-Geral
da Casa  -  aprovado;  processo  contendo  a  minuta  do  termo  de  aditamento  para
prorrogação do  contrato celebrado  entre esta  Assembléia Legislativa  e  a  empresa
Circuito Integrado  Comunicação Ltda., tendo como objeto a contratação de serviços de
"clipping"  eletrônico  e  radiofônico  e  de  registro  de  veiculação  do  programa
"Assembléia Informa"  realizado através  de rádios  - parecer favorável, com base nas
conclusões da  Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado; processo contendo a minuta do
termo de  convênio a  ser celebrado  entre a  Assembléia e  o Grupo  Projeto Trem  da
História, cujo  objeto é  a concessão,  pela Assembléia,  de recursos à entidade, nos
termos da  Resolução nº  5.129/92, com  a finalidade  de se  garantir a realização do
Projeto Poemas Musicados - parecer favorável - aprovado. Isso posto, o 3º-Secretário,
Deputado Bené  Guedes, procede  à leitura  do parecer  favorável que  emitiu sobre  a
solicitação contida  no expediente  de Ricardo  Patrus Ananias  de Souza,  relativo à
participação do  servidor no  XII Congresso  Mundial de Cardiologia, a realizar-se em
Berlim, Alemanha,  no período  de 9  a 15  de setembro  do corrente  ano. Submetido a
discussão e votação, é o citado parecer aprovado sem restrições. Ainda nessa parte da
reunião, ao  1º-Secretário, Deputado  Elmo Braz,  é  concedida  a  palavra  para  que
apresente os  pareceres de  sua autoria  relativos às  seguintes  matérias:  processo
contendo a  minuta do  termo de ampliação do contrato celebrado entre esta Assembléia
Legislativa e o IPLEMG, tendo como objeto a locação de áreas do Edifício Tiradentes -
parecer favorável,  com base nas conclusões da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado;
processo contendo  a minuta  do termo  aditivo para prorrogação do contrato celebrado
entre esta  Assembléia e  as emissoras  de rádio,  tendo como  objeto a veiculação de
programa de  rádio sobre  o Poder  Legislativo -  parecer  favorável,  com  base  nas
conclusões da  Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado. Finalmente,  são aprovados os
seguintes atos:  exonerando Fabiano  Alvarenga Campos  do  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Assistente  de Gabinete; nomeando Ivan Ribeiro para o cargo em
comissão e de recrutamento amplo de Assistente de Gabinete; exonerando Maria do Pilar
Soares Horta  Almeida do  cargo em  comissão e  de recrutamento amplo de Atendente de
Gabinete; concedendo,  a partir  de 19/7/94,  licença sem vencimentos, para tratar de
interesses particulares,  pelo prazo  de 2  (dois) anos,  ao  servidor  Luiz  Eduardo
Cantagalli de  Oliveira, Agente  de Execução.  Nada  mais  havendo  a  se  tratar,  o
Presidente encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 11 de julho de 1994.
 José Ferraz,  Presidente -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Elmo  Braz  -  Roberto
Carvalho.

ATA DA 52ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Às onze  horas do  dia onze de julho de mil novecentos e noventa e quatro, comparecem
na Sala  de Reuniões da Mesa da Assembléia os Deputados José Ferraz, Presidente; José
Militão,  2º-Vice-Presidente;  Rêmolo  Aloise,  3º-Vice-Presidente;  Elmo  Braz,  1º-
Secretário; Roberto  Carvalho, 2º-Secretário,  e Sebastião  Helvécio,  4º-Secretário.
Verificando a  existência de  número regimental,  o  Presidente  declara  abertos  os
trabalhos do  dia, sendo  lida e  aprovada a  ata da  reunião anterior. Isso posto, a
Mesa, considerando  a necessidade  do  órgão  fundamentadamente  comprovada,  resolve
colocar duas  unidades do  quantitativo do cargo de Técnico de Apoio às Atividades da



Secretaria, sem denominação complementar, na especialidade de Analista de Sistemas. A
Mesa decide  ainda estabelecer  novos critérios  quanto ao  processamento  a  que  se
referem as  Decisões de  6/8/91,  23/6/92,  21/10/92  e  23/3/93.  E,  por  meio  das
Deliberações  nºs   1.068,  1.069,   1.070  e   1.071,  de   1994,  a   Mesa  aprova,
respectivamente, as  novas estruturas  dos gabinetes  dos  Deputados  Aílton  Vilela,
Adelmo Carneiro  Leão, Mauro  Lobo e  Sebastião Costa.  Dando início a outra fase dos
trabalhos, o  Presidente procede  à distribuição  dos processos constantes na pauta a
relatores, cabendo  ao 2º-Vice-Presidente, Deputado José Militão, o processo contendo
a minuta  do termo  de aditamento  para prorrogação  do contrato celebrado entre esta
Assembléia Legislativa  e a  Reformalar Ltda.,  tendo  como  objeto  a  prestação  de
serviços de  manutenção e reforma do mobiliário da Casa; o processo contendo a minuta
do termo de aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia e
a MG  - SET  - Roberto  Loureiro, tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de
assistência técnica  e manutenção  de máquinas  impressoras; o  processo  contendo  a
minuta do  termo de  aditamento para  prorrogação do  contrato celebrado  entre  esta
Assembléia e  a RM  Máquinas e  Sistemas Ltda.,  tendo como  objeto  a  prestação  de
serviços  de   assistência  técnica   e  manutenção   de  uma  máquina  de  franquear
correspondências, marca  Pitney Bowes, modelo 5600/5370; o processo contendo a minuta
do termo  de aditamento  para ampliação  do contrato  celebrado entre esta Assembléia
Legislativa e  a Sociedade  Rádio e  Televisão Alterosa  Ltda., tendo  como objeto  a
ampliação da  veiculação de  programa televisivo  diário sobre o Poder Legislativo; o
expediente da  Secretaria de  Planejamento e  Desenvolvimento Institucional  contendo
solicitação de  nomeação de  mais dois  aprovados no  último concurso  público para a
classe de  Técnico de  Apoio às Atividades da Secretaria - Analista de Sistemas, Área
II, e  o processo  oriundo da  Tomada de  Preços nº  7/94, referente  à aquisição  de
papéis; ao  3º-Vice-Presidente, Deputado  Rêmolo Aloise,  o processo  de pagamento ao
Hospital Felício  Rocho, referente  a  atendimento  prestado  à  servidora  Maria  da
Conceição Campos  Braga nos meses de maio e junho de 1994; ao 4º-Secretário, Deputado
Sebastião Helvécio,  o processo  contendo solicitação  do Deputado José Bonifácio, de
natureza  administrativa.  Não  havendo  outras  matérias  a  serem  distribuídas,  o
Presidente inicia a parte da reunião referente a apresentação, discussão e votação de
pareceres. Com  a palavra,  o 2º-Vice-Presidente, Deputado José Militão, apresenta os
pareceres de sua autoria relativos às seguintes matérias: expediente da Secretaria de
Planejamento e Desenvolvimento Institucional contendo solicitação de nomeação de mais
dois aprovados  no último  concurso público  para a  classe de  Técnico de  Apoio  às
Atividades da  Secretaria -  Analista de  Sistemas, Área  II -  parecer  favorável  à
nomeação, respeitada  a ordem  de classificação,  tendo em  vista  a  necessidade  de
convocação argumentada na solicitação - aprovado; processo contendo a minuta do termo
de  aditamento   para  prorrogação   do  contrato  celebrado  entre  esta  Assembléia
Legislativa e  a Reformalar  Ltda., tendo  como objeto  a prestação  de  serviços  de
manutenção e  reforma do  mobiliário da  Casa  -  parecer  favorável,  com  base  nas
conclusões da  Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado; processo contendo a minuta do
termo de  aditamento para prorrogação do contrato celebrado entre esta Assembléia e a
MG-SET -  Roberto Loureiro,  tendo como objeto a prestação de serviços de assistência
técnica e  manutenção de  máquinas impressoras  - parecer  favorável,  com  base  nas
conclusões da  Procuradoria-Geral da  Casa -  aprovado; processo contendo a minuta do
termo de  aditamento para  prorrogação do  contrato celebrado  entre esta  Assembléia
Legislativa e  a RM  Máquinas e  Sistemas Ltda.,  tendo como  objeto a  prestação  de
serviços  de   assistência  técnica   e  manutenção   de  uma  máquina  de  franquear
correspondências, marca  Pitney Bowes, modelo 5600/5370 - parecer favorável, com base
nas conclusões  da Procuradoria-Geral  da Casa - aprovado; processo contendo a minuta
do termo de aditamento para ampliação do contrato celebrado entre esta Assembléia e a
Sociedade Rádio  e Televisão  Alterosa  Ltda.,  tendo  como  objeto  a  ampliação  da
veiculação de  programa  televisivo  diário  sobre  o  Poder  Legislativo  -  parecer
favorável, com base nas conclusões da Procuradoria-Geral da Casa - aprovado; processo
oriundo da  Tomada de  Preços nº  7/94, referente  à aquisição  de papéis  -  parecer
favorável  à   homologação  da   licitação,  bem   como  à   autorização  da  despesa
correspondente, em favor das firmas Plexpel Comércio e Indústria de Papel Ltda. e KSR
Comércio  e   Indústria  de   Papéis  S.A.,  licitantes  vencedoras  -  aprovado.  Em
prosseguimento a esta parte da reunião, o 3º-Vice-Presidente, Deputado Rêmolo Aloise,
procede à  leitura do  parecer que  emitiu sobre  o processo de pagamento ao Hospital
Felício Rocho, referente a atendimento prestado à servidora Maria da Conceição Campos
Braga nos  meses de  maio e  junho de  1994. O  citado parecer,  que é  favorável  ao
pagamento da  despesa, submetido  a discussão  e votação,  é aprovado, sem debates. A
seguir, o  4º-Secretário, Deputado  Sebastião Helvécio,  procede à leitura do parecer
que emitiu, referente ao processo contendo solicitação do Deputado José Bonifácio, de
natureza administrativa - parecer favorável - aprovado. Para finalizar, são aprovados
os seguintes  atos:  dispensando,  a  partir  de  1º/8/94,  os  servidores  a  seguir
relacionados do cargo em comissão e de recrutamento limitado de Secretário, do Quadro



de Pessoal  desta Secretaria:  Júlio César  dos Santos Esteves - Secretaria Temático-
Processual, Cláudia  Sampaio Costa  - Secretaria  de Planejamento  e  Desenvolvimento
Institucional, Pedro  Paulo Dias  Ladeira  -  Secretaria  Administrativo-Operacional,
Felintho Santos Nascimento - Secretaria de Assistência e de Administração de Pessoal,
Fádua Hamdan de Matos Bayão - Secretaria de Assuntos Especiais; dispensando, a partir
de 1º/8/94,  os servidores abaixo relacionados da Função Gratificada de Gerente-Geral
de Área: Maria das Dores Abreu Amorim - Consultoria e Pesquisa, Élcio Costa Moreira -
Comissões, Luiz Antônio Ribeiro de Freitas - Comunicação Social; exonerando, a partir
de 1º/8/94,  o servidor  José Hipólito  de Moura  Faria do  cargo em  comissão  e  de
recrutamento limitado  de Diretor da Escola do Legislativo; exonerando Rodrigo Soares
Moreira dos Santos do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Técnico
de Gabinete; nomeando Rodrigo Soares Moreira dos Santos para o cargo em comissão e de
recrutamento amplo  de Técnico  Executivo de  Gabinete; aposentando,  a  pedido,  com
proventos integrais,  a partir de 27/6/94, a servidora Jandira Duarte Aguiar, Oficial
de Apoio às Atividades da Secretaria; nomeando Fabiana Martins Soares para o cargo em
comissão e  de recrutamento  amplo de Atendente de Gabinete; nomeando Margareth César
Santana  para   o  cargo   em  comissão   e  de   recrutamento  amplo  de  Assistente
Administrativo; exonerando,  a partir de 1º/7/94, José de Fátima Rassilan do cargo em
comissão e  de recrutamento amplo de Auxiliar de Gabinete; nomeando Élcio Macedo para
o cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo de Assistente Administrativo; nomeando
Marcelo de  Menezes Ramos Rodrigues para o cargo de Técnico de Apoio às Atividades da
Secretaria -  Analista de  Sistemas, em  virtude de sua classificação em 13º lugar no
concurso público  para a classe de Analista de Sistemas - Área II (Desenvolvimento de
Sistemas de Processamentos de Dados); nomeando Roque Leonardo de Matos Miranda para o
cargo de  Técnico de  Apoio às  Atividades da  Secretaria -  Analista de Sistemas, em
virtude de  sua classificação  em 14º  lugar no  concurso público  para a  classe  de
Analista de  Sistemas -  Área II  (Desenvolvimento de  Sistemas e  Processamentos  de
Dados); nomeando  Miguel Felipe  de Lana  para o  cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Auxiliar de  Gabinete; exonerando  Leonardo Tobias  Nogueira  do  cargo  em
comissão e  de recrutamento amplo de Motorista; exonerando Emília Arantes Assunção do
cargo em  comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete; nomeando Rogério
Azevedo Cota  para o  cargo em  comissão e  de recrutamento  amplo  de  Atendente  de
Gabinete; nomeando Emília Arantes Assunção para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de Auxiliar de Serviços de Gabinete; nomeando Eleônio Alvarenga para o cargo em
comissão e  de recrutamento  amplo de  Auxiliar de  Serviços  de  Gabinete;  nomeando
Leonardo Tobias  Nogueira para  o cargo  em  comissão  e  de  recrutamento  amplo  de
Atendente de  Gabinete; exonerando,  a partir de 1º/8/94, Sandra Mary Simões da Silva
do cargo  em comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete; exonerando, a
partir de  1º/8/94, Selma  Aparecida Cândida  de Oliveira  do cargo  em comissão e de
recrutamento amplo  de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete;  exonerando, a  partir  de
1º/8/94, Ben  Hur Viza  do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Secretário de
Gabinete; exonerando,  a partir  de 1º/8/94,  Lucileide Amorim  Soares  do  cargo  em
comissão e  de recrutamento  amplo de Assistente de Gabinete; exonerando, a partir de
1º/8/94, Lúcia  Helena de  Melo do  cargo em  comissão e  de  recrutamento  amplo  de
Assistente Técnico  de Gabinete;  exonerando, a  partir de  1º/8/94, Euler Ribeiro do
cargo em  comissão e  de recrutamento  amplo de Supervisor de Gabinete; exonerando, a
partir de  1º/8/94, Durval  de Lima  Caldeira do  cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Auxiliar Técnico  Executivo; exonerando,  a partir  de 1º/8/94,  Nagib José
Elias Filho  do cargo  em comissão  e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete;
exonerando, a  partir de  1º/8/94, Pedro  Luiz Rogedo  do  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo de Auxiliar Técnico Executivo; exonerando Márcia Cristina Silveira
do cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo  de Auxiliar de Serviços de Gabinete;
nomeando José  Geraldo Guerra  para o  cargo em  comissão e  de recrutamento amplo de
Atendente de  Gabinete; nomeando  Cléver José  Cardoso para  o cargo em comissão e de
recrutamento amplo  de Auxiliar  de Serviços  de Gabinete;  nomeando Lucileide Amorim
Soares para  o cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo  de Auxiliar de Gabinete;
nomeando Lúcia  Helena de  Melo para  o cargo  em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar Técnico Executivo; nomeando Maria Catarina Lazaroni Siqueira para o cargo em
comissão e de recrutamento amplo de Atendente de Gabinete; nomeando Ben Hur Viza para
o cargo  em comissão  e de  recrutamento amplo  de Auxiliar  de Serviços de Gabinete;
nomeando Durval  de Lima Caldeira para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de  Gabinete; nomeando Nagib José Elias Filho para o cargo em comissão e de
recrutamento amplo de Auxiliar Técnico Executivo; nomeando Ovimar dos Reis Souto para
o cargo  em comissão  e de recrutamento amplo de Auxiliar Técnico Executivo; nomeando
Alceu Moyzés  Mattos para  o cargo em comissão e de recrutamento amplo de Auxiliar de
Serviços de  Gabinete; nomeando  Dirceu Gonçalves  Pires da  Silva para  o  cargo  em
comissão e de recrutamento amplo de Motorista; nomeando Antônio Carlos Caetano para o
cargo em  comissão e  de recrutamento  amplo de  Motorista;  exonerando  Danielle  de
Carvalho Gomes  Ferreira do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Atendente de



Gabinete. Nada  mais havendo  a tratar,  o Presidente encerra a reunião, lavrando-se,
para constar, esta ata.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 3 de agosto de 1994.
 José Ferraz,  Presidente -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Elmo  Braz  -  Roberto
Carvalho - Bené Guedes - Sebastião Helvécio - Amílcar Padovani.

ATA  DA  137ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  FISCALIZAÇÃO  FINANCEIRA  E
ORÇAMENTÁRIA
Às quatorze  horas e  trinta minutos do dia trinta e um de agosto de mil novecentos e
noventa e  quatro, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados  Marcos  Helênio,
Baldonedo Napoleão, Aílton Vilela, Antônio Júlio e Francisco Ramalho (substituindo os
três últimos  aos  Deputados  Célio  de  Oliveira,  Roberto  Amaral  e  José  Renato,
respectivamente, por indicação da Liderança do BRD), membros da Comissão supracitada.
Havendo número  regimental, o  Deputado Marcos  Helênio assume a Presidência, declara
abertos os  trabalhos e solicita ao Deputado Baldonedo Napoleão que proceda à leitura
da ata  da reunião  anterior,  que,  lida  e  aprovada,  é  subscrita  pelos  membros
presentes. Em  seguida, esclarece  ter a  reunião a  finalidade de  se apreciarem  as
matérias constantes  na pauta.  Encerrada  a  1ª  parte  dos  trabalhos,  passa-se  a
discussão e  votação de  parecer sobre proposição sujeita à apreciação do Plenário da
Assembléia. A  Presidência retira de pauta o Projeto de Lei nº 2.161/94, no 2º turno,
de autoria  do Governador,  e passa  a palavra  ao Deputado  Antônio Júlio, que emite
parecer pela  aprovação do  Projeto de  Lei nº  2.108/94, no  2º turno.  Submetido  a
discussão e  votação, é  o parecer  aprovado. Cumprida  a finalidade  da  reunião,  a
Presidência agradece  o comparecimento  dos  parlamentares,  convoca  os  membros  da
Comissão para  a próxima reunião ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os
trabalhos.
 Sala das Comissões, 21 de setembro de 1994.
 Roberto Amaral, Presidente - Baldonedo Napoleão - José Renato - Tarcísio Henriques.
ATA DA 113ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA
Às quatorze  horas e  quarenta e  cinco minutos  do dia  treze  de  setembro  de  mil
novecentos e  noventa e  quatro, reúnem-se na Sala das Comissões os Deputados Antônio
Júlio, Geraldo  Rezende, Antônio  Pinheiro e  Ermano Batista,  membros da supracitada
Comissão. Havendo  número regimental,  o Presidente,  Deputado Antônio Júlio, declara
abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Antônio Pinheiro que proceda à leitura da
ata da  reunião anterior,  que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes.
Passa-se à  2ª parte  da reunião,  com a  discussão e  a votação  de pareceres  sobre
proposições sujeitas  à apreciação  do Plenário.  Com a  palavra, o  Deputado Geraldo
Rezende procede  à leitura  dos pareceres  do Deputado Célio de Oliveira, mediante os
quais conclui  pela inconstitucionalidade  do Projeto  de  Lei  nº  1.974/94  e  pela
constitucionalidade, pela  legalidade e  pela  juridicidade  do  Projeto  de  Lei  nº
2.030/94 com  a Emenda  nº 1. Postos em discussão e votação, cada um por sua vez, são
os pareceres aprovados. Na fase de discussão e votação de proposições que dispensam a
apreciação do  Plenário, o  Deputado Antônio  Pinheiro emite  pareceres, por meio dos
quais conclui  pela constitucionalidade,  pela legalidade  e  pela  juridicidade  dos
Projetos de  Lei nºs 1.828 e 1.831/93 e 2.125/94. Postos em discussão e votação, cada
um por  sua vez,  são os pareceres aprovados. Com a palavra o Deputado Ermano Batista
emite pareceres,  mediante os quais conclui pela constitucionalidade, pela legalidade
e pela  juridicidade dos  Projetos de Lei nºs 1.826 e 1.685/93. Postos em discussão e
votação, cada  um por  sua vez, são os pareceres aprovados. Com a palavra, o Deputado
Geraldo Rezende emite pareceres, por meio dos quais conclui pela constitucionalidade,
pela legalidade  e pela  juridicidade dos  Projetos de  Lei nºs  2.113, 2.114, 2.127,
2.139, 2.148, 2.151 e 2.153/94 e os Projetos de Lei nºs 710/92 e 2.116/94 com emendas
que receberam  o nº  1. Postos  em discussão  e votação,  cada um por sua vez, são os
pareceres aprovados.  Com a  palavra, o Deputado Ermano Batista procede à leitura dos
pareceres  do   Deputado  Célio   de  Oliveira,   mediante  os   quais  conclui  pela
constitucionalidade, pela  legalidade e  pela juridicidade  dos Projetos  de Lei  nºs
2.038, 2.140,  2.142 e  2.143/94 e  do Projeto  de Lei nº 2.144/94 com a Emenda nº 1.
Postos em discussão e votação, cada um por sua vez, são os pareceres aprovados. Com a
palavra, o  Deputado Ermano  Batista procede  à leitura dos pareceres do Deputado Ivo



José, por  meio dos  quais conclui  pela constitucionalidade,  pela legalidade e pela
juridicidade dos  Projetos de Lei nºs 2.105 e 2.107/93 com emendas que receberam o nº
1 e  do Projeto  de Lei  nº 1.823/93.  Postos em discussão e votação, cada um por sua
vez, são  os pareceres  aprovados. Cumprida  a finalidade  da reunião,  a Presidência
agradece a  presença de  todos, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 20 de setembro de 1994.
 Antônio Júlio, Presidente - Aílton Vilela - Antônio Pinheiro - Geraldo Rezende.

                                        ORDEM DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

   ORDEM DO DIA DA 115ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 27/9/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos de Lei nºs 2.087/94, do Deputado Geraldo Rezende; 1.965/94, da
Deputada Maria  Elvira; 2.167/94,  da Deputada  Maria Olívia;  2.165/94, do  Deputado
Ronaldo Vasconcellos.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                 Reuniões Extraordinárias da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único,  inciso  I,  do  Regimento
Interno, convoca  reuniões extraordinárias da Assembléia para as 9, 14 e 20 horas dos
dias 24  e 25,  e para as 9 e 14 horas do dia 26/9/94, destinadas:  I - a discussão e
votação de  pareceres e  à votação  de requerimentos e II - à apreciação dos vetos às
Proposições de  Lei nºs  12.299, que  cria a  Assessoria  de  Comunicação  Social  na
estrutura das  secretarias de  Estado e  da PMMG  e no gabinete do Vice-Governador do
Estado e  dá outras  providências, 12.301,  que reorganiza a Universidade Estadual de
Montes Claros  e dá  outras providências, 12.306, que dispõe sobre a UEMG e dá outras
providências, 12.329,  que estabelece normas gerais de prevenção contra a transmissão
do vírus  da AIDS em estabelecimentos odontológicos públicos ou privados, 12.334, que
cria o  Programa Mineiro de Incentivo à Fruticultura de Climas Temperado e Tropical e
dá outras  providências, 12.335,  que obriga  o Poder Executivo a oferecer tratamento
oftalmológico e  otorrinolaringológico  gratuito  aos  alunos  carentes  das  escolas
públicas estaduais  nos casos que especifica, 12.336, que estabelece condições para a
concessão de  licença ambiental  para a  realização de  obras de  barramento em  rios
navegáveis, 12.337,  que dispõe  sobre o  programa de  alimentação  escolar  da  rede
pública estadual, 12.338, que dispõe sobre a pesagem obrigatória de gás liquefeito de
petróleo à  vista do  consumidor, 12.340,  que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de
publicação mensal  das reclamações  contra os  fornecedores de  produtos  e  serviços
definidos nos termos do art. 3º da Lei nº 8.078, de 11/9/90, 12.341, que dispõe sobre
a construção  de passarela  para  pedestre  em rodovia estadual, 12.342, que assegura
às entidades  sem fins  lucrativos legalmente  constituídas o direito à utilização do
espaço físico  das unidades  de ensino  estaduais,   12.343, que  torna obrigatória a
utilização de papel reciclado pelos órgãos e pelas entidades da administração pública
estadual, 12.348,  que dispõe  sobre a  criação de  área de preservação permanente na
bacia hidrográfica  do rio  Uberabinha, e  12.352, que  dispõe sobre  a FAPEMIG;  dos



Projetos de  Lei nºs  2.108/94, do  Governador  do  Estado,  que  fixa  a  tabela  de
vencimento de  cargo de classes de Professor do Quadro de Magistério, a que se refere
a Lei  nº 7.109, de 13/10/77, e 2.161/94, do Governador do Estado, que dispõe sobre a
quitação de  crédito tributário  nos casos que especifica e dá outras providências, e
dos Projetos  de Resolução  nºs 2.074  e 2.141/94,  da Comissão  de Agropecuária, que
aprovam alienações de terras devolutas rurais, e 2.208/94, da Mesa da Assembléia, que
concede licença ao Governador do Estado para interrupção de suas funções, a partir de
24/9/94 até,  no máximo,  5/10/94; e  a discussão  e votação  de pareceres de redação
final.
 Palácio da Inconfidência, 23 de setembro de 1994.
José Ferraz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reuniões Extraordinárias da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Roberto Amaral, João Marques, José
Renato, Jaime Martins, Marcos Helênio e Baldonedo Napoleão, membros da referida
Comissão, para as reuniões extraordinárias a serem realizadas às 10 horas, às 15
horas e às 20h30min do dia 24/9/94; às 10 horas, às 15 horas e às 20h30min do dia
25/9/94; e às 10 horas e às 15 horas do dia 26/9/94, no Plenarinho I, com a
finalidade de se apreciarem o parecer sobre o Projeto de Lei nº 2.161/94, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário nos casos que
especifica e dá outras providências e as emendas a ele apresentadas.
Sala das Comissões, 23 de setembro de 1994.
Célio de Oliveira, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Reuniões Extraordinárias da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Roberto Amaral,  João Marques,  José
Renato, Jaime  Martins, Marcos  Helênio e  Baldonedo Napoleão,  membros  da  referida
Comissão, para  as reuniões  extraordinárias a  serem  realizadas  às  15  horas,  às
16h30min e  às 20h30min  do dia  27/9/94, com a finalidade de se apreciarem o parecer
sobre o  Projeto de  Lei nº  2.161/94, do  Governador do  Estado, que  dispõe sobre a
quitação de  crédito tributário  nos casos que especifica e dá outras providências, e
as emendas a ele apresentadas.
 Sala das Comissões, 23 de setembro de 1994.
 Célio de Oliveira, Presidente.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                                     REQUERIMENTO
 Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais:
 O Deputado  que este subscreve requer a V. Exa., na forma regimental, seja atribuído
regime de  urgência à  tramitação do  Projeto de  Resolução nº  2.208/94, da  Mesa da
Assembléia, que  concede licença  ao Governador  do Estado  para interrupção  de suas
funções, do dia 24/9/94 até, no máximo, o dia 5/10/94.
 Sala das Reuniões, 23 de setembro de 1994.
 Álvaro Antônio
             PARECER SOBRE A MENSAGEM Nº 518/94, DO GOVERNADOR DO ESTADO
                                  Mesa da Assembléia
                                      Relatório
 Por meio  da Mensagem  nº 518/94,  o Governador do Estado solicita a esta Assembléia
Legislativa, nos  termos do  art. 62,  inciso XI,  da Constituição do Estado, licença
para interrupção  do exercício  de suas funções, do dia 24/9/94 até, no máximo, o dia
5/10/94.
 Publicada no "Diário do Legislativo" de 23/9/94, a mensagem foi encaminhada à Mesa a
fim de receber parecer, para os fins do art. 80, inciso VII, alínea "g", do Regimento
Interno.
                                    Fundamentação
 A concessão  de licença ao Governador do Estado para interromper o exercício de suas
funções é  prevista no  art. 62, inciso XI, da Constituição do Estado como matéria de
competência privativa  da Assembléia  Legislativa,  sendo  formalizada  por  meio  de
projeto de  resolução de  iniciativa privativa  da Mesa  da Assembléia, nos termos do
art. 80, inciso VII, alínea "g", do Regimento Interno.



 Segundo esclarece  o Chefe do Executivo, o afastamento temporário do cargo "funda-se
em razões  de ordem  ética, a  fim de  que  possa  participar  livremente,  de  forma
insuspeita e induvidosa", da campanha eleitoral que antecede o pleito de 3 de outubro
próximo.
 É de  considerar justificável  a licença  pleiteada, que  permitirá ao Governador do
Estado desvincular-se  temporariamente do  exercício das funções de Chefe de Estado e
de Governo  para, sem  nenhuma influência  que lhe  possa ser  atribuída em  razão do
cargo, engajar-se na campanha eleitoral.
                                      Conclusão
 Pelo  exposto,   nosso  parecer,  em  favor  da  licença  solicitada,  conclui  pela
apresentação do seguinte projeto de resolução.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 23 de setembro de 1994.
 José Ferraz,  Presidente -  José Militão,  relator -  Elmiro  Nascimento  -  Roberto
Carvalho - Sebastião Helvécio.
                           PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2.208/94
 Concede licença ao Governador do Estado para interromper o exercício de suas
funções.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais aprova:
 Art. 1º  - Fica  concedida ao  Governador  do  Estado  licença  para  interromper  o
exercício de suas funções, de 24 de setembro de 1994 até 5 de outubro de 1994.
 Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 23 de setembro de 1994.
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Roberto  Carvalho  -  Sebastião
Helvécio.
 - Publicado, vai o projeto à Mesa da Assembléia, para parecer.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 AVISOS DE LICITAÇÃO
                                       Convites
 Conhecidas as  propostas e  realizado o julgamento, foram consideradas vencedoras as
firmas:
                                  Convite nº 225/94
 Em 15/9/94  - Fax  Center Telecomunicações  Ltda. -  Aquisição de 1 transceptor fac-
símile - R$1.170,00.
                                  Convite nº 229/94
 Em 19/9/94  - Xerox  do Brasil  Ltda.  -  Aquisição  de  fotorreceptor  (cilindro  e
revelador) - R$2.139,72.
                                  Convite nº 231/94
 Em 20/9/94 - Telecon Ltda. - Aquisição de diversas placas e aparelhos - R$9.347,10.
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